



CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE OLT

Aleea Muncii Nr. 1-3, Slatina, Olt	Nr.ord.com/an	989/1998
Tel: 0372.756.683	A.F./C.U.I.	11340121
Fax: 0372.877.480	Contul	RO67TREZ506261121603XXXXX
TEL VERDE: 0800.800.961	Banca	TREZORERIA SLATINA
E-mail: casot.fax@gmail.com	Capital social	-

Nr. 26819/18.10.2016

CĂTRE, FURNIZORII DE SERVICII MEDICALE

În Monitorul Oficial al României, Partea I. nr. 806 din 13 octombrie 2016, a fost publicat Ordinul comun al ministrului sănătății și al președintelui CNAS nr. 1123/849/2016 pentru aprobarea datelor, informațiilor și procedurilor operaționale necesare utilizării și funcționării dosarului electronic de sănătate (DES) al pacientului.

Dosarul electronic al pacientului este o componentă a sistemului informațional sanitar care cuprinde date și informații medicale relevante pentru medici și pacienți, respectiv informații clinice, biologice, diagnostice și terapeutice, personalizate, acumulate pe tot parcursul vieții pacienților, organizate și structurate pe module, respectiv modulul “Sumar de urgență”, modulul “Istoric medical”, modulul “Antecedente declarate de pacient”, modulul “Documente medicale” și modulul “Date personale”.

Dosarul electronic al pacientului se utilizează de către furnizorii de servicii medicale care se află în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate înrolați în platforma informatică din asigurările de sănătate, precum și de furnizorii de servicii medicale care nu se află în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate, și de medicii care își desfășoară activitatea într-o formă legală la aceștia.

Toate aplicațiile informatice utilizate de furnizorii de servicii medicale care se interconectează cu sistemul DES trebuie să respecte specificațiile tehnice de interconectare, precum și standardul privind forma datelor transmise.

În vederea certificării, aplicațiile informatice utilizează mediul de certificare.

Toate informațiile și specificațiile necesare certificării sunt publice și accesibile on-line prin instrumentele puse la dispoziție de CNAS, respectiv prin portalul DES la adresa <http://www.des-cnas.ro> și prin forumul DES la adresa <http://forum.des-cnas.ro>

Mediul de producție este destinat conectării la sistemul DES a furnizorilor de servicii medicale care utilizează o aplicație certificată. Mediul de producție conține date reale privind dosarele electronice de sănătate ale pacienților.

Procedura de conectare la mediul de producție în vederea utilizării DES este publică și accesibilă on-line prin instrumentele puse la dispoziție de CNAS, respectiv portalul DES la adresa <http://www.des-cnas.ro> și prin forumul DES la adresa <http://forum.des-cnas.ro>.

Având în vedere că Ordinul nr. 1123/849/2016 va intra în vigoare în 30 de zile de la data publicării, vă rugăm ca până la intrarea în vigoare a acestui act normative, să luați măsurile ce se impun astfel încât să fie pus în aplicare în mod corespunzător.

PREȘEDINTE – DIRECTOR GENERAL,

Valentin-Florin CIOCAN



DIRECTOR DRC,

Ec. Sorina OANCEA